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Модель деревоподібної пористої структури застосована для аналізу взаємодії кисню і діоксиду 
вуглецю з вуглецевим залишком, що утворюється внаслідок випаровування та термічного 
розкладу вуглець-місткої речовини. При цьому виходили з наступних положень: середня довжина 
пор (визначеного радіусу) пропорційна радіусу; площі, котру займають вхідні отвори на поверхні  
вуглецевого залишку, дорівнює об'ємній частці відповідних пор. При обчисленні швидкості реакції 
молекул О2 і СО2 в мікро-, мезо- і макропорах враховувались кнудсенівська дифузія в порах, 
фізична адсорбція на поверхні пор та відповідна константа швидкості гетерогенної реакції з 
вуглецевим залишком.  
Отримано ефективні константи швидкості реакції кисню і діоксиду вуглецю на вході в отвори 
пор у вигляді добутку константи швидкості реакції і множника, котрий залежить від 
безрозмірних параметрів процесу: співвідношень «довжина / радіус пори», «теплова швидкість 
молекул / константа швидкості реакції», об'ємних часток мікро-, мезо-, макропор вуглецевого 
залишку та ін. Враховано обмеження швидкості реакції в порі хаотичним потоком молекул у 
вхідний отвір, проведено аналіз меж застосування моделі для реакцій кисню і діоксиду вуглецю з 
вуглецевим залишком.  
Для поверхні вуглецевого залишку отримано зв’язок ефективної константи швидкості 
гетерогенної реакції сполуки з параметрами багаторівневої пористої структури та константою 
швидкості реакції для щільної поверхні пор вуглецевого залишку. Отримано аналітичні вирази, що 
пов’язують глибину проникнення реагенту в пори і ефективну внутрішню поверхню вуглецевого 
залишку з параметрами деревоподібної пористої структури та константою швидкості 
гетерогенної реакції. Продемонстрировано влияние пористой структуры на характер 
зависимости эффективной константы скорости реакции О2 в порах углеродистого остатка от 
концентрации нелокализованной минеральной примеси. 
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